Уважаемый обучающийся, все работы выполняются в рабочих тетрадях по математике. Работа выполняется синей пастой. 

[bookmark: _GoBack]Тема: Синус суммы и синус разности двух углов.
Цель: 
1. Записать формулы в тетрадь. Рассмотреть доказательство теорем и примеры их применения.
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2. Выполнить по образцу «пример 2».
Вычислите:
а) sin 75o = sin (45o + 30o) = sin 45o · cos30o + cos 45o · sin 30o =
б) sin 1050=…
в) sin 1650=…

Используя формулы, вычислить:
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3. Домашнее задание. Выполнить № 9.31
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Выполненные задания присылать с указанием группы и фамилии
эл. почта: masha_fin@mail.ru
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Teopemy 1 MO#HO cHOPMYINPOBATH TAK: CHHYC CYMMBI ABYX YTJIOB
DaBeH IPOM3BECHHIO CHHYCA IEPBOTO YIia HA KOCHHYC BTOPOTO ILTIOC
IpoM3BeieHMe KOCHHYCA MEePBOTO YIIa HA CHHEYC BTODOTO.

Jlokasareascrso. Menonsays GopMysasl Aiasi AOMOJHHATENBHBIX YI-
0B ¥ HOPMYNy KOCHHYCA PA3HOCTH ABYX YIJIOB, HMeeM

sin(a+ﬂ)=cos[%—a—ﬂ]:ws[(l_a]_g):
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= cos[: ﬂx]ms B +sin[§—a] sin B = sinc cos B +coso sin p.
Teopema 1 nokasana.

MPUMEP 1. sin?—;= sin(
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sin X cos Z + cos Tsin & =
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TeopeMy 2 MOXHO CchOPMYJHPOBATH TaK: CHHYC DadHOCTH ABYX
VIJIOB PaBeH NPOM3BE/ICHMIO CHHYCA IePBOro yIria Ha KOCHHYC BTODOTO
MUHYC IIPOM3Be/ieHHe KOCHHYCA IePBOro Yria Ha CHHYC BTOPOTO.

Jloxaszareascrso. Mcnonsays GopMysy CHHyca CYMMBI ABYX VTJIOB
u QOPMYJIEI AJA Sin O M €OS O, UMeeM

sin (& - B) = sin (o + (-B)) = sin o cos (-B) + cos a sin (-P) =
= sin o cos p — cos o sin B.

Teopema 2 aokasaHa.

TIPHMEP 2. sin 15° = sin (45° — 30°) = sin 45° cos 30° —

—cos45°smao=-£.£ 2 1_EdE-1
2 2 2 4
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9.27 a) sin 20° cos 10° + cos 20° sin 10°;

6) sin ~ cos 4% + cos X sin 4%,
5 5 5 5

B) cos 80° sin 10° + sin 80° cos 10°;

) coss—sln—+cos—sm3—”
8 8 8 8
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9.31 Bsrunciure:

a) sin(a+B),ec.\m0<a<§.0<ﬂ<§usina=l, cosB:%;

6) sin(a-p), ec:m%<u<u, 1:<B<37“ # cos 0=—0,2, cos p=—0,1.





